
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΣΣκκααννδδιιννααββιικκέέςς  ΠΠρρωωττεεύύοουυσσεεςς    

κκααιι  ΝΝοορρββηηγγιικκάά  ΦΦιιόόρρδδ   

 

Με διαμονή στις πανάκριβες πρωτεύουσες και όχι σε πάμφθηνες κωμοπόλεις  
 

Δύο διανυκτερεύσεις σε υπερσύγχρονα κρουαζιερόπλοια με πλούσιο μπουφέ ( πρόγευμα και δείπνο ) 
και πανέμορφες διαδρομές στο φιόρδ του Όσλο και στο αρχιπέλαγος της Στοκχόλμης  

 

11ηη  μμέέρραα::  ΑΑθθήήνναα  --  ΚΚοοππεεγγχχάάγγηη,,  ππεερριιήήγγηησσηη  ππόόλληηςς  &&  ΚΚρροουυααζζιιέέρραα  σστταα  κκααννάάλλιιαα      
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για την πανέμορφη πρωτεύουσα της Δανίας, την Κοπεγχάγη με AEGEAN 
AIRLINES.  Μετά την άφιξή μας, ξεκινά η συναρπαστική περιήγηση μας από το λιμάνι της πόλης όπου βρίσκεται το 
διάσημο άγαλμα της Μικρής Γοργόνας, το πιο αναγνωρίσιμο σύμβολο της πόλης εμπνευσμένο από το παραμύθι του 
Χανς Κρίστιαν Άντερσεν . Κατόπιν, θα επισκεφθούμε το επιβλητικό Δημαρχείο, την ομώνυμη πασίγνωστη πλατεία της 
πόλης, το κομψό παλάτι Αμαλίενμποργκ, και την εντυπωσιακή Όπερα που ενσωματώνει σύγχρονα αρχιτεκτονικά στοιχεία 
στην ιστορική κληρονομιά της πόλης. Θα θαυμάσουμε επίσης το άγαλμα του βασιλιά Φρειδερίκου Ε΄, μια εμβληματική 
μορφή της Δανίας, και το σπίτι που φιλοξένησε τον μεγάλο παραμυθά Χανς Κρίστιαν Άντερσεν, ο οποίος άφησε ανεξίτηλο 
το σημάδι του στη λογοτεχνία με τις αθάνατες ιστορίες του. Τέλος, η γνωριμία μας με την πόλη ολοκληρώνεται με 
επίσκεψη στο γραφικό λιμάνι Nyhavn, γεμάτο από παραδοσιακά καφέ και εστιατόρια και μια Κρουαζιέρα στα κανάλια 
της Κοπεγχάγης, κατά τη διάρκεια της οποίας, θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε τη μοναδική συνύπαρξη των 
παραδοσιακών και των σύγχρονων κτηρίων, ενώ θα περάσουμε δίπλα από ιστορικές εκκλησίες και κομψά κτήρια που 
συνθέτουν την εικόνα της πόλης. Αφού ολοκληρώσουμε την περιήγησή μας, θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο για την 
τακτοποίηση των αποσκευών μας. Το βράδυ, σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το διάσημο θεματικό πάρκο Τίβολι, το 
οποίο είναι μία από τις πιο αγαπημένες ψυχαγωγικές επιλογές των κατοίκων και επισκεπτών της πόλης. (έξοδα ατομικά). 
Διανυκτέρευση. 
 

22ηη  μμέέρραα::  ΚΚοοππεεγγχχάάγγηη,,  ΕΕλλεεύύθθεερρηη  μμέέρραα,,  ΠΠρροοααιιρρεεττιικκήή  εεκκδδρροομμήή  σσεε  ππααλλάάττιιαα  //  κκάάσσττρραα  
Ελεύθερη μέρα για περαιτέρω εξερεύνηση της Κοπεγχάγης, όπου θα έχετε την ευκαιρία να ανακαλύψετε τις κρυμμένες 
γωνιές της, να περπατήσετε στα γραφικά σοκάκια και να απολαύσετε την ατμόσφαιρα των διαφορετικών γειτονιών της. 
Εναλλακτικά μπορείτε να λάβετε μέρος σε μία προαιρετική εκδρομή στο κάστρο Κρόνμποργκ και στο παλάτι 
Φρεντερίκσμποργκ. 
Περιγραφή Προαιρετικής Εκδρομής 
Πρωινή αναχώρηση από την Κοπεγχάγη (έξοδα ατομικά) για μια συναρπαστική εκδρομή στην περιοχή γύρω από τη 
Δανέζικη Ριβιέρα. Μια παραλιακή διαδρομή που προσφέρει καταπληκτικές θέες και σαγηνευτικά τοπία του βόρειου 
τμήματος της Δανίας. Η πρώτη μας στάση θα είναι το ιστορικό Κάστρο Κρόνμποργκ, το οποίο βρίσκεται κοντά στην πόλη 
Χέλσινγκορ και απέχει περίπου 45 χιλιόμετρα από την Κοπεγχάγη. Το κάστρο, χτισμένο τον 15ο αιώνα, διατηρεί την 
αυθεντικότητά του και αποτελεί ένα εξαιρετικό δείγμα αρχιτεκτονικής της εποχής. Το Κρόνμποργκ έγινε παγκοσμίως 
γνωστό χάρη στο έργο του Σαίξπηρ, «Άμλετ», καθώς αποτέλεσε το σκηνικό για την πλοκή του διάσημου έργου. Θα 
εξερευνήσουμε την περιοχή γύρω από το κάστρο (εξωτερικά) και θα απολαύσουμε την ατμόσφαιρα που έχει διατηρηθεί 
αναλλοίωτη για αιώνες. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το αναγεννησιακό Παλάτι Φρεντερίκσμποργκ, το οποίο θεωρείται 
το μεγαλύτερο και πιο εντυπωσιακό παλάτι στη Σκανδιναβία. Το παλάτι φιλοξενεί το Εθνικό Μουσείο της Δανίας, 
προσφέροντας στους επισκέπτες την ευκαιρία να μάθουν περισσότερα για την ιστορία της Δανίας μέσα από εκθέματα 
που καλύπτουν διάφορες εποχές και πολιτισμούς. Ο περίπατος στους κήπους και το εντυπωσιακό κτήριο του παλατιού 
θα σας αφήσει άφωνους με την αρχιτεκτονική του και την ατμόσφαιρα του τόπου. 

(120 € ο ενήλικας και 100 € το παιδί, πληρώνονται απ’ ευθείας στον αρχηγό).  

 

  

33ηη  μμέέρραα::  ΚΚοοππεεγγχχάάγγηη  --  ΌΌσσλλοο  ((ΕΕνν  ππλλωω))  
Πρωινό ελεύθερο. Το μεσημέρι θα επιβιβαστούμε στο κρουαζιερόπλοιο της ναυτιλιακής εταιρείας DFDS Seaways 
(www.dfdsseaways.com) με προορισμό την πρωτεύουσα και την μεγαλύτερη πόλη της Νορβηγίας, το Όσλο. Με ένα 
πλούσιο μπουφέ δείπνο και τις ανέσεις του κρουαζιερόπλοιου, θα πλεύσουμε προς το Όσλο, που βρίσκεται στο νότιο 
τμήμα της χώρας, στον μυχό του ομώνυμου φιόρδ. Από το 1624 έως το 1924 η πόλη ονομαζόταν Χριστιανία (Christiania 
ή Kristiania) προς τιμήν του βασιλιά Χριστιανού Δ΄. Διανυκτέρευση εν πλω  
  

  

  

http://www.dfdsseaways.com/


44ηη  μμέέρραα::  ΌΌσσλλοο,,  ΠΠάάρρκκοο  ΦΦρρόόγγννεερρ    ΧΧοολλμμεεννκκόόλλλλεενν  --    ΜΜοουυσσεείίοο  ΦΦρρααμμ  ΜΜοουυσσεείίοο  KKoonn  --  TTiikkii  ,,  ππεερριιήήγγηησσηη  
Η ημέρα ξεκινά με μια απολαυστική εξερεύνηση της πόλης, κατά την οποία θα ανακαλύψουμε τα πιο χαρακτηριστικά και 
εντυπωσιακά της αξιοθέατα. Το Κοινοβούλιο, το νεοκλασικό Παλάτι και το μοντέρνο Δημαρχείο συνθέτουν μια αρμονική 
αντίθεση αρχιτεκτονικών ρυθμών. Ο γοτθικός Καθεδρικός ναός και η πανέμορφη Όπερα μαγνητίζουν το βλέμμα, ενώ το 
πάρκο Φρόγκνερ με τα περίφημα γλυπτά του Βίγκελαντ από γρανίτη και σφυρηλατημένο σίδερο προσφέρει μια ανάσα 
δροσιάς και καλλιτεχνικής έμπνευσης. Επόμενη στάση, καιρού επιτρέποντος, το Χόλμενκολεν, όπου η θέα από την 
ιστορική χιονοδρομική εξέδρα / πύργο άλματος σκι κόβει την ανάσα. Από τα τέλη του 19ου αιώνα, το Χόλμενκολεν 
αποτελεί πόλο έλξης για τους λάτρεις του σκι, με τον πρώτο διαγωνισμό άλματος σκι να λαμβάνει χώρα το 1892 μπροστά 
σε 12.000 ενθουσιώδεις θεατές. Στη συνέχεια, θα κατευθυνθούμε προς τη χερσόνησο Bygdøy, όπου θα γνωρίσουμε την 
ιστορία των νορβηγικών εξερευνήσεων. Θα επισκεφθούμε το Μουσείο Φραμ, το οποίο φιλοξενεί το ισχυρότερο ξύλινο 
παγοθραυστικό που κατασκευάστηκε ποτέ. Το Φραμ, ναυπηγημένο το 1892, υπήρξε η ναυαρχίδα των αποστολών προς 
τον Βόρειο και Νότιο Πόλο, με τις αποστολές των Φρίντγιοφ Νάνσεν (Fridtjof Nansen), Όττο Σβέρντραπ (Otto Sverdrup) 
και Ρόαλντ Άμουνδσεν (Roald Amundsen), ο οποίος ηγήθηκε της πρώτης αποστολής που έφτασε στον Νότιο Πόλο το 
1911, πέντε εβδομάδες πριν από τον Βρετανό Ρόμπερτ Φάλκον Σκοτ. Το Φραμ έφτασε στα βόρεια (85° 57' βόρειο 
γεωγραφικό πλάτος) και στα νότια (78° 41' νότιο γεωγραφικό πλάτος) γεωγραφικά σημεία πιο απομακρυσμένα από κάθε 
άλλο σκάφος του είδους του.  Το Μουσείο Kon - Tiki μας ταξιδεύει στην περιπέτεια του Νορβηγού εξερευνητή Θορ 
Χέιερνταλ, ο οποίος το 1947 διέσχισε τον Ειρηνικό Ωκεανό με μια σχεδία από ξύλο και σχοινί. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση. 
  

55ηη  μμέέρραα::  ΌΌσσλλοο  --  ΓΓκκέέιιλλοο  --  ΜΜύύρρννττααλλ  --  ΟΟδδοοννττωωττόόςς  ΦΦλλααμμ  --  ΚΚρροουυααζζιιέέρραα  σσττοο  NNæærrøøyyffjjoorr  //  ΣΣόόγγκκννεεφφιιοορρδδ  --  ΓΓκκοουυττββάάννγγκκεενν  

((ΟΟδδιικκώώςς,,  ππλλοοίίοο,,  ττρρααίίννοο))  ––  ΜΜππέέρργγκκεενν    
Μια νέα, συναρπαστική μέρα ξημερώνει, γεμάτη υποσχέσεις για αξέχαστες εμπειρίες. Ξεκινάμε νωρίς το πρωί από το 
Όσλο και επιβιβαζόμαστε στο πούλμαν που θα μας ταξιδέψει σε μια από τις πιο διάσημες διαδρομές του κόσμου. Καθώς 
διασχίζουμε τη μαγευτική φύση της Νορβηγίας, θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε καταπράσινα τοπία, βαθιά 
φαράγγια και τις επιβλητικές κορυφές των βουνών. Η φύση εδώ είναι άγρια και ταυτόχρονα μαγευτική, με τις αντιθέσεις να 
δημιουργούν ένα μοναδικό θέαμα. Φθάνουμε στο Γκέιλο ένα παραδοσιακό χιονοδρομικό θέρετρο, γνωστό για τα 
εντυπωσιακά του τοπία και την ατμόσφαιρα της αγροτικής Νορβηγίας. Με το τρένο θα αναχωρήσουμε για τον ορεινό 
σταθμό Μύρνταλ (Myrdal) (εισιτήρια πληρωμένα και προκρατημένα). Η θέα από το τρένο είναι μαγευτική και η αίσθηση 
της περιπέτειας μοναδική. Με τον οδοντωτό σιδηρόδρομο όπου θα επιβιβαστούμε θα φτάσουμε στο γοητευτικό χωριό 
Φλομ (Flåm) όπου θα επιβιβαστούμε σε ένα σύγχρονο πλοίο για μία αξέχαστη δίωρη κρουαζιέρα στο Nærøyfjord 
(εισιτήρια πληρωμένα και προκρατημένα). Αυτός ο στενός βραχίονας του Σόγκνεφιορδ, που αποτελεί μνημείο παγκόσμιας 
κληρονομιάς της UNESCO, είναι γνωστός για την άγρια ομορφιά του. Θα πλεύσουμε ανάμεσα σε βράχους που 
υψώνονται κάθετα από το νερό, δημιουργώντας ένα τόσο εντυπωσιακό θέαμα που προκαλεί δέος και θαυμασμό  . Μετά 
την κρουαζιέρα, θα φτάσουμε στο γραφικό Γκουντβάγκεν. Τέλος, συνεχίζουμε οδικώς προς το Μπέργκεν, την «πύλη των 
φιόρδ». Άφιξη στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  
  

66ηη  μμέέρραα::  ΜΜππέέρργγκκεενν,,  ΠΠεερριιήήγγηησσηη  &&  εεκκδδρροομμήή  σσεε  μμεερριικκάά  ααππόό  τταα  ππιιοο  εεκκππλληηκκττιικκάά  ττοοππίίαα  ττηηςς  ΝΝοορρββηηγγίίααςς    
Πρωινό και περιήγηση στη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Νορβηγίας, το κουκλίστικο Μπέργκεν, το "στολίδι της Βόρειας 
Θάλασσας", την "πύλη των φιόρδ", την "πόλη των επτά βουνών", την "πόλη της βροχής", το "πράσινο λιβάδι ανάμεσα στα 
βουνά". Κατά τη διάρκεια της περιήγησης θα θαυμάσουμε εξωτερικά το παλάτι του βασιλιά Χάακον (Haakon) του 13ου 
αιώνα, τον πύργο Ρόζενκραντς (Rozenκrantz) του 1560, καθώς και την αίθουσα συναυλιών Γκρηγκ (Grieghall), που φέρει 
το όνομα του συνθέτη Έντβαρντ Γκρηγκ (Edvard Grieg), ο οποίος είχε γεννηθεί στο Μπέργκεν και διετέλεσε μουσικός 
διευθυντής της Φιλαρμονικής Ορχήστρας της πόλης από το 1880 έως το 1882. Θα επισκεφθούμε επίσης την πολύβουη 
και παγκοσμίως γνωστή ψαραγορά του Μπέργκεν. Στη συνέχεια θα γνωρίσουμε το παλιό τμήμα της πόλης, τις 
αποβάθρες της συνοικίας Μπρίγκεν (Bryggen), έδρα των εμπόρων της Χανσεατικής Ένωσης του 13ου αιώνα, που 
αποτελεί μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Θα περπατήσουμε στα γραφικά σοκάκια και θα δούμε τα 
πολύχρωμα ξύλινα σπιτάκια με τα έντονα χρώματα, τις οξυκόρυφες στέγες και τα λουλούδια στα πρεβάζια, που σήμερα 
φιλοξενούν καταστήματα σουβενίρ, κομψές μπουτίκ, γκαλερί, μπαρ, καφέ και παραδοσιακά εστιατόρια. Η περιήγηση 
ολοκληρώνεται με την εκδρομή στο λόφο Φλόιγεν, ο οποίος υψώνεται 320 μέτρα πάνω από την πόλη. Εδώ θα 
επιβιβαστούμε στο παραδοσιακό τελεφερίκ Φλοϊμπάνεν και θα απολαύσουμε την εκπληκτική πανοραμική θέα προς την 
πόλη , το λιμάνι και τα γύρω βουνά , ένα θέαμα που κόβει την ανάσα και προσφέρει μοναδικές ευκαιρίες για 
φωτογραφίες.(εισιτήρια πληρωμένα και προκρατημένα). Ελεύθερος χρόνος και η γνωριμία μας με τα εκπληκτικά τοπία 
της Νορβηγίας συνεχίζεται . Θα φτάσουμε στο μαγευτικό Hardangerfjord, το δεύτερο μεγαλύτερο φιόρδ της χώρας! Θα 
σας μαγέψουν τα καταπράσινα βουνά που υψώνονται επιβλητικά γύρω του, οι καταρράκτες που χύνονται με ορμή στα 
νερά του και η ατμόσφαιρα γαλήνης που επικρατεί. Η στάση στον καταρράκτη Steinsdalsfossen αποτελεί μια μοναδική 
εμπειρία, καθώς θα έχετε την ευκαιρία να περπατήσετε πίσω από τα νερά του και να απολαύσετε τη πραγματικά 
μαγευτική θέα . Συνεχίζουμε για το γραφικό Norheimsund! Ένα μικρό παραθαλάσσιο χωριό που θα σας γοητεύσει με την 
απλότητά του και τη φυσική ομορφιά που το περιβάλλει. Και τέλος επίσκεψη στο Μουσείο και κατάστημα της Dale of 
Norway! Εδώ θα ανακαλύψετε την ιστορία και την παράδοση των παραδοσιακών νορβηγικών πλεκτών, καθώς και 
μοναδικά κομμάτια υψηλής ποιότητας που θα σας συντροφεύσουν για χρόνια. Επιστροφή στο Μπέργκεν γεμάτοι όμορφες 
αναμνήσεις και εικόνες που θα μείνουν για πάντα χαραγμένες στην καρδιά σας. Διανυκτέρευση. 

  

  

  

  

  

  

  

  



  

77ηη  μμέέρραα::  ΜΜππέέρργγκκεενν  ––  ΣΣττοοκκχχόόλλμμηη  ππεερριιήήγγηησσηη  ππόόλληηςς        
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για Στοκχόλμη την εντυπωσιακής αρχιτεκτονικής πρωτεύουσα της Σουηδίας, που 
είναι κτισμένη πάνω σε δεκάδες νησάκια και την αποκαλούν Βενετία του Βορρά. Άφιξη και περιήγηση της πόλης. Θα 
περπατήσουμε στην παλιά πόλη Gamla Stan, την ομορφότερη μεσαιωνική πόλη της Βόρειας Ευρώπης και θα δούμε το 
Ανάκτορο, το Κοινοβούλιο, τον επιβλητικό Καθεδρικό ναό, το μουσείο Νόμπελ, αφιερωμένο στο ομώνυμο βραβείο και τον 
εμπνευστή του Άλφρεντ Νόμπελ. Χρόνος ελεύθερος για περαιτέρω εξερεύνηση της πόλης. Περιπλανηθείτε στα 
λιθόστρωτα δρομάκια της παλιάς πόλης που οδηγούν στην περίφημη πλατεία Στόρτοργκετ (Stortorget) με τα 
πολύχρωμα κτίρια, θαυμάστε τις γραφικές γέφυρες που στολίζουν τα πολυάριθμα κανάλια και χαλαρώστε σε κάποιο από 
τα χαριτωμένα καφέ. Επίσης, σας προτείνουμε να επισκεφθείτε τους εντυπωσιακούς εσωτερικούς χώρους του 
Δημαρχείου της Στοκχόλμης. Εδώ λαμβάνουν χώρα σημαντικά γεγονότα, όπως η τελετή απονομής βραβείων Νόμπελ, 
διεθνείς συναντήσεις, επίσημες υποδοχές αρχηγών κρατών κλπ. Διανυκτέρευση.   

  

88ηη  μμέέρραα::  ΣΣττοοκκχχόόλλμμηη--  ΜΜοουυσσεείίοο  ΒΒάάσσαα  --  ΑΑννάάκκττοορροο  ΝΝττρρόόττννιιννγγκκχχοολλμμ--  ΣΣττοοκκχχόόλλμμηη    
Πρωινό και στη συνέχεια, θα κατευθυνθούμε προς το Μουσείο του Πολεμικού Πλοίου Βάσα, το οποίο αποτελεί ένα από 
τα πιο εντυπωσιακά ιστορικά μνημεία της Στοκχόλμης. Το πλοίο Βάσα, που βυθίστηκε στο παρθενικό του ταξίδι το 1628, 
ανασύρθηκε από τον βυθό της θάλασσας μετά από 333 χρόνια. Η ιστορία του πλοίου είναι γεμάτη από συγκινήσεις και 
μυστήριο, και η έκθεση στο μουσείο προσφέρει μοναδική ευκαιρία να ανακαλύψετε το μεγαλείο του Βάσα και να μάθετε 
για τη ναυτική ιστορία της Σουηδίας. Αφού θαυμάσουμε το Βάσα, η επόμενη στάση μας είναι το επιβλητικό μπαρόκ 
ανάκτορο Ντρότνινγκχολμ, το οποίο βρίσκεται στις όχθες της λίμνης Μέλαρεν, στα περίχωρα της Στοκχόλμης. Το 
παλάτι, που χρονολογείται από τον 17ο αιώνα, είναι η τρέχουσα κατοικία της βασιλικής οικογένειας και ανήκει στα μνημεία 
παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Η αρχιτεκτονική του εντυπωσιάζει, ενώ οι όμορφοι κήποι και το γύρω τοπίο 
προσφέρουν μια αίσθηση ηρεμίας και φυσικής ομορφιάς. Μπορείτε να εξερευνήσετε το εσωτερικό του παλατιού, 
θαυμάζοντας τα ιστορικά δωμάτια και τις βασιλικές αίθουσες, ή να απολαύσετε έναν καφέ με θέα τη γαλήνια λίμνη.. 
Διανυκτέρευση.  

  

99ηη  μμέέρραα::  ΣΣττοοκκχχόόλλμμηη  --  ΕΕλλσσίίννκκιι  ((ΕΕνν  ππλλωω))  
Πρωινό ελεύθερο. Το μεσημέρι θα επιβιβαστούμε στο πολυτελές κρουαζιερόπλοιο της Tallink-Silja (www.tallinksilja.com) 
με προορισμό την πανέμορφη πρωτεύουσα της Φινλανδίας, το Ελσίνκι. Δείπνο Διανυκτέρευση εν πλω  

  
10η μέρα: Ελσίνκι, περιήγηση πόλης  
Η ημέρα στο Ελσίνκι ξεκινά με ένα απολαυστικό πρόγευμα στο πλοίο, πριν αποβιβαστούμε και ξεκινήσουμε την 
εξερεύνηση της γοητευτικής «κόρης της Βαλτικής». Η περιήγησή μας αρχίζει από την Κεντρική Πλατεία της Γερουσίας, 
όπου δεσπόζει ο ολόλευκος Καθεδρικός Ναός του Ελσίνκι. Η επιβλητική αρχιτεκτονική των κτιρίων και η ιστορική σημασία 
του χώρου θα μας μαγέψουν και θα μας ταξιδέψουν πίσω στον χρόνο. Στη συνέχεια, θα θαυμάσουμε τον Ορθόδοξο Ναό 
Ουσπένσκι, με τους χρυσούς του τρούλους να λάμπουν στον ουρανό, και το Προεδρικό Μέγαρο, το οποίο ενσαρκώνει τη 
δύναμη και την παράδοση της Φινλανδίας. Ακολουθεί η Εθνική Βιβλιοθήκη Oodi, ένα σύγχρονο αρχιτεκτονικό 
αριστούργημα που εντυπωσιάζει με το σχεδιασμό και τη λειτουργικότητά του, και ο Σιδηροδρομικός Σταθμός, ένα από τα 
πιο χαρακτηριστικά κτίρια της πόλης, που λειτουργεί ως σημαντικός συγκοινωνιακός κόμβος και σημείο αναφοράς. 
Η περιήγησή μας συνεχίζεται στην κεντρική λεωφόρο Mannerheimintie, όπου θα συναντήσουμε μερικά από τα πιο 
σημαντικά αξιοθέατα της πόλης όπως το Κοινοβούλιο, σύμβολο της δημοκρατίας της Φινλανδίας και το Μουσείο Ιστορίας, 
με την επιβλητική του αρχιτεκτονική που αντανακλά την πλούσια πολιτιστική κληρονομιά της Φινλανδίας. Το Finlandia 
Hall, έργο του διάσημου αρχιτέκτονα Alvar Aalto, προσφέρει μια μοναδική αρχιτεκτονική εμπειρία, ενώ το πάρκο του 
αφιερωμένο στον διάσημο Φινλανδό συνθέτη Jean Sibelius, με την ήρεμη ατμόσφαιρα και το φυσικό τοπίο γύρω του, 
προσφέρει μία απολαυστική επαφή με την τέχνη και τη φύση. Η ημέρα ολοκληρώνεται με ελεύθερο χρόνο στην Πλατεία 
της Αγοράς, όπου μπορείτε να ανακαλύψετε τοπικές λιχουδιές, προϊόντα και σουβενίρ, ή να κάνετε μια χαλαρή βόλτα στο 
υπέροχο πάρκο Esplanadi, έναν καταπράσινο παράδεισο στο κέντρο της πόλης. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και 
τακτοποίηση. 
 
11η μέρα: Ελσίνκι , ελεύθερη μέρα (Προαιρετική εκδρομή στο Ταλίν ) 
Πρωινό και ελεύθερη μέρα στη διάθεση σας  
Εναλλακτικά σας προτείνουμε μια ολοήμερη προαιρετική εκδρομή στο Ταλίν , την πρωτεύουσα της Εσθονίας, 
μια πόλη της οποίας το ιστορικό κέντρο μοιάζει να έχει βγει από παραμύθι. (έξοδα ατομικά). Μεταφορά με 
σύγχρονα πλοία (Ελσίνκι – Ταλίν – Ελσίνκι ) 

ΠΠεερριιγγρρααφφήή  ππρροοααιιρρεεττιικκήήςς  εεξξόόρρμμηησσηηςς  
Κατά τη διάρκεια της περιήγησης μας θα επισκεφθούμε το τεράστιο πάρκο Καντριόργκ (Kadriorg), το οποίο είχε σχεδιάσει 
ο Μεγάλος Πέτρος για τη γυναίκα του Αικατερίνη. Αφού θαυμάσουμε το μπαρόκ πρώην θερινό ανάκτορο τους - σήμερα 
μουσείο Ευρωπαϊκής τέχνης - Συνεχίζουμε για το το Song Festival Grounds, (εφόσον είναι ανοιχτό) έναν τεράστιο 
υπαίθριο συναυλιακό χώρο σε μορφή όστρακου, που έχει μεγάλη σημασία για τους Εσθονούς. Στην επιστροφή μας προς 
το ιστορικό κέντρο του Ταλίν θα φτάσουμε στον λόφο Τουμπέα για να δούμε το κτισμένο από τους Ιππότες της Τιμής 
κάστρο - το οποίο είχε μετατραπεί σε μπαρόκ παλάτι από τη Μεγάλη Αικατερίνη και σήμερα φιλοξενεί το Κοινοβούλιο της 
χώρας - τον μεγαλοπρεπή ρωσικό ορθόδοξο ναό και τον έξοχα διατηρημένο Καθεδρικό ναό του 13ου αιώνα. 
Κατηφορίζουμε προς την κεντρική πλατεία της Κάτω Πόλης - ένα "μουσείο" μεσαιωνικής αρχιτεκτονικής - όπου βρίσκεται 
το Δημαρχείο με το χαρακτηριστικό καμπαναριό του, καθώς και το παλαιότερο φαρμακείο της Ευρώπης. Ελεύθερος 
χρόνος . Επιστροφή με το πλοίο στο Ελσίνκι και στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
(140 € ο ενήλικας και 100 € το παιδί /πληρώνονται απευθείας στον αρχηγό).  
. 

  

  

http://www.tallinksilja.com/


1122ηη  μμέέρραα::  ΕΕλλσσίίννκκιι  --  ΑΑθθήήνναα  
Πρωινό και ελεύθερος , μέχρι την ώρα της αναχώρησης για το αεροδρόμιο και την επιβίβαση στην πτήση μας για την 
Αθήνα. 
 
  

  

ΣΣηημμεειιώώσσεειιςς    

 Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι 

από τα αναγραφόμενα 

 Οι προαιρετικές εκδρομές διοργανώνονται σε συνεννόηση με τον τοπικό πράκτορα και η εκτέλεσή τους εξαρτάται από 

τον αριθμό των συμμετεχόντων καθώς και από τη διαθεσιμότητα / τιμή των πούλμαν 

 Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία είναι, στην ουσία, δίκλινα με επιπλέον κρεβάτι. Συνήθως δεν είναι ιδιαίτερα 

άνετα και το επιπλέον κρεβάτι μπορεί να είναι μικρότερο από τα κανονικά ή καναπές ή πτυσσόμενο.  

 Τα δωμάτια παραδίδονται από το ξενοδοχείο συνήθως μεταξύ 14:00 - 16:00 και είναι στη διάθεση των ενοίκων έως τις 

10:00 - 12:00 της ημέρας αναχώρησης (ανάλογα με την πολιτική του κάθε ξενοδοχείου) 

 Η διαμονή σε μονόκλινο δωμάτιο συνεπάγεται και μονόκλινη καμπίνα 

 Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. 
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ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι  

 Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ - ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ , ΕΛΣΙΝΚΙ - ΑΘΗΝΑ με AEGEAN AIRLINES   

 Αεροπορικά εισιτήρια ΜΠΕΡΓΚΕΝ - ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ με SCANDINAVIAN   

 Μια αποσκευή έως 23 κιλά και μια χειραποσκευή έως 8 κιλά  

 Εννιά διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3*/4*  

 Δύο διανυκτερεύσεις στα κρουαζιερόπλοια της TALLINKSILJA & DFDS Seaways σε δίκλινες εσωτερικές καμπίνες ( 

B-CLASS ) 

 Πρόγευμα μπουφέ καθημερινά (στην περίπτωση που η πτήση Μπέργκεν / Στοκχόλμη η πτήση είναι νωρίς το πρωί τότε 

το πρωινό τη συγκεκριμένη μέρα θα είναι σε box)  

 Ένα δείπνο εν πλω κατά τη διαδρομή Κοπεγχάγη-Όσλο στο πλοίο της DFDS    

 Ένα δείπνο εν πλω κατά τη διαδρομή Στοκχόλμη-Ελσίνκι στο πλοίο της SILJA LINES  

 Μεταφορές, περιηγήσεις και εκδρομές όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα 

 Κρουαζιέρα στα Κανάλια της Κοπεγχάγης  

 Δίωρη κρουαζιέρα στο μεγαλύτερο φιόρδ της Νορβηγίας, το Σόγκνεφιορδ  

  

  

ΤΤιιμμήή  κκααττ΄́  άάττοομμοο  
  

  

    

Δίκλινο 22119955  

3ο άτομο έως 12 ετών      11994455  

Μονόκλινο   22999955  



 Εισιτήριο τραίνου για τη διαδρομή Φλαμ - Μύρνταλ - Γκέιλο 

 Εισιτήριο για τα Μουσεία Κον Τίκι και Φραμ στο Όσλο  

 Εισιτήριο για παραδοσιακό τελεφερίκ που κινείται σε ράγες (Φλοϊμπάνεν / Fløibanen ) στο Μπέργκεν  

 Εισιτήριο για το μουσείο Βάσα στη Στοκχόλμη  

 Εισιτήριο για το Ανάκτορο Ντρότνινγκχολμ  

 Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

 Φ.Π.Α. 

 
 

ΔΔεενν  ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι    

 Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων, check points, parking, φόροι πόλεων, ταξιδιωτική ασφάλεια και ασφάλεια 

COVID για ταξιδιώτες έως 75 ετών: € 600 

 Επιβάρυνση από Θεσσαλονίκη: 150 € και από άλλες πόλεις: 220 € με την AEGEAN AIRLINES (ανάλογα με τη 

διαθεσιμότητα) 

 Επιβαρύνσεις καμπινών κατ΄ άτομο: 4κλινη εξωτερική € 80| 3κλινη εξωτερική € 90 | 2κλινη εξωτερική € 120 

 Είσοδοι σε μουσεία και λοιπά αξιοθέατα  πέραν όσων αναγράφονται στο αναλυτικό πρόγραμμα (το κόστος των 

οποίων περιλαμβάνεται στην τιμή) 

 Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα  

 Ό,τι αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ. 

 Φ.Π.Α. 

 

ΠΠττήήσσεειιςς  ΠΠρροογγρράάμμμμααττοοςς  
 

 

A3  4-Jul ΑΘΗΝΑ ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ A3 750 07:45 - 10:05 15-Jul ΕΛΣΙΝΚΙ ΑΘΗΝΑ Α3 765 12:20 - 16:05 

SK 10-Jul ΜΠΕΡΓΚΕΝ ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ SK 898 10:00 - 11:20  

A3  18-Jul ΑΘΗΝΑ ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ A3 750 07:45 - 10:05 29-Jul ΕΛΣΙΝΚΙ ΑΘΗΝΑ Α3 765 12:20 - 16:05 

SK 24-Jul ΜΠΕΡΓΚΕΝ ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ SK 898 10:00 - 11:20  

A3  1-Aug ΑΘΗΝΑ ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ A3 750 07:45 - 10:05 12-Aug ΕΛΣΙΝΚΙ ΑΘΗΝΑ Α3 765 12:20 - 16:05 

SK 7-Aug ΜΠΕΡΓΚΕΝ ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ SK 898 10:00 - 11:20  

A3  15-Aug ΑΘΗΝΑ ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ A3 750 07:45 - 10:05 26-Aug ΕΛΣΙΝΚΙ ΑΘΗΝΑ Α3 765 12:20 - 16:05 

SK 21-Aug ΜΠΕΡΓΚΕΝ ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ SK 898 09:30 - 10:50  

 


